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Vreme za okupljanje 

 
BEOGRAD - Strašno je ono što se dogodilo i drugačije se ne može 
opisati. Strašno je što je ubijen čovek koji je imao elana za stotinu drugih, 
koji ni od kakvog izazova nije prezao, koji je bez dvoumljenja donosio 
najteže odluke. 

Ovim rečima je lider DSS dr Vojislav Koštunica počeo jučerašnju 
konferenciju za novinare, prvu stranačku, po silasku sa funkcije 
saveznog predsednika. 

Nastojeći da, kako je sam rekao, izbegne sve „zamke“ koje bi ga odvele 
u patetiku i ispraznost, Koštunica je o dr Zoranu Đinđiću, u poslednje 
vreme možda najvećem političkom protivniku, ali i čoveku sa kojim je 
zajedno kretao u borbu za bolju, demokratsku Srbiju, rekao i ovo: 

 - U mnogo čemu se nismo slagali. Bilo bi besmisleno da to, u ovom 
trenutku, krijem. Poznavali smo se dugo. Jako dugo i dugo su nam se 
razlikovali pogledi na politiku - i ne samo na politiku. Imali smo i različite 
predstave o hijerarhiji vrednosti. Razmišljali smo različito i o opasnostima 
kojima je društvo izloženo, i o mogućim savezništvima. Zoran je meni 
zamerao da sam previše krut, ja njemu - kada je o tome reč - da je 
previše fleksibilan. Danas, kada razmišljam o Srbiji posle Zorana, ne 
mogu da se ne setim tih ponekad oprečnih naših stavova i sporenja. 



Predlog o osnivanju takozvane koncentracione ili prelazne vlade, sa 
kojim su Koštuničine demokrate izašle u javnost pre nekoliko dana, 
predsednik te stranke je obrazložio ovako: 

 - Istina je negde na sredini između onoga što je Zoran govorio i mislio i 
onoga što sam ja govorio. Ako ne istina, ono bar nekakvo razložno 
kompromisno rešenje. Otuda predlog o prelaznoj vladi. Teške situacije 
iziskuju politička okupljanja, ljudi koji se, inače, u mnogo čemu ne slažu. 

Ocenjujući da koncentraciona vlada ne bi bila idealno, ali da bi bila - 
najmanje loše rešenje, Koštunica je naglasio da je trenutak pretežak da 
bi bilo ko mogao sam da nosi teret. I to nije nikakvo izbegavanje, već vrlo 
svesno preuzimanje odgovornosti, kako je napomenuo. U radu takve 
vlade učestvovale bi parlamentarne stranke, a ima i nekih 
vanparlamentarnih koje su, prema Koštuničinim rečima, izrazile 
spremnost da se uključe u formiranje vlade nacionalnog jedinstva. 
Prelazna vlada bi, kako je rekao, trebalo bi da pripremi izbore i rad na 
ustavu.  

Koštunica je - upitan da prokomentariše izjavu Dragoljuba Mićunovića o 
nameri da okupi stranke izvornog DOS i jesu li njih dvojica kontaktirali 
tim povodom, rekao da još nisu i napomenuo da se ne može staviti znak 
jednakosti između izvornog DOS-a i eventualne koncentracione vlade. 
Jer, kako je pojasnio: u to vreme nije postojala jedna stranka koja bi 
mogla da uzme učešća u formiranju prelazne vlade, a to je - G 17.  

SAVET MINISTARA 
 
- SAVET ministara je za mene sporan, jer se na samom startu krši 
Ustavna povelja time što Srbija dobija dva mesta, koja su i po 
Beogradskom sporazumu, koji sam i ja potpisao, morala da budu 
razdvojena - kaže Koštunica. 
 
RADIKALI I JUL 
 
NA pitanje da li je ovo trenutak da se u Vladi nađu Baki Anđelković, 
Tomislav Nikolić... Koštunica je odgovorio: „Ja polazim od toga da je i 
njih narod birao” i dodao: 

 - To što bi poziv trebalo uputiti svima, ne znači da će on od svih biti i 
prihvaćen. Uostalom, ja ne znam da je neko te stranke zabranio. Što se 
tiče JUL-a, njega sigurno niko ne bi ni uključio u formiranje jedne takve 
vlade. 
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